

区公安分局

热情服务 为民解忧

服务辖区居民获群众赞誉



图为民警上门为居民办理户籍手续 龚轩/摄

本报讯 党的群众路线教育实践活动开展以来,石景山区公安分局民警认真践行党的群众路线,时刻牢记为民服务宗旨,全力帮助群众解决各类难题,再获群众赞誉。

民警15分钟找回走失6岁儿童
“真是太感谢警察同志了,下次我们一定照顾好孩子……”看到孩子重新回到身边,一位年轻妈妈激

动地对民警说。

5月30日中午,分局民警王健和同事正在八大处公园执勤工作。突然一位母亲走过来向民警和公园工作人员求助,声称自己6岁的儿子在公园内不慎与家人走散,现在四处寻找也没有找到,十分着急。王健一边安抚孩子母亲的情绪,一边详细询问孩子的体貌特征及在哪里发现孩子走失等细节。

原来,当天这位母亲和家人带着孩子来八大处公园游玩,在二处灵光寺广场,几位大人在活动期间,对孩子疏于照看,致使6岁孩子与家人走散。

了解情况后,民警王健建议和孩子家长再分头寻找,并留下了孩子母亲的联系方式。随后,王健便

和同事沿着二处广场的台阶全面开展寻找工作。对孩子可能涉足的区域,感兴趣的场所一一进行了查找。仅仅过了15分钟,王健就在灵光寺塔院发现了一名独自活动的儿童,这名儿童的穿着、体貌与求助群众描述的情况极其相似,孩子看上去也显得比较着急。王健随即和孩子交谈起来,耐心询问孩子是跟谁来的,家长去哪儿了,小孩子着急地告诉民警自己和家人走散了,现在找不到家长了。王健立即拨通了孩子家长的联系电话。孩子母亲和家人闻讯赶来,看到孩子重新回到身边,一家人非常感动,不停地对王健和其他民警表示感谢。

民警上门为高龄老人办理户籍

5月22日,八角辖区居民谭女士来到派出所咨询为母亲办理落户手续相关事宜,内勤警长赵寅杰热情接待了她,并详细询问了其具

体情况。据了解,谭女士的母亲符合各项落户要求,但老人今年已88岁高龄,身体行动不便,无法到派出所办理相关手续。了解情况后,赵寅杰携带移动数据采集设备,主动上门提供服务,来到谭女士家,为其母亲现场采集了信息并拍摄了身份证照片,及时为老人办理了落户手续,解决了老人的后顾之忧。

事后,谭女士专门给派出所打来电话,高度赞扬了派出所民警热情服务辖区群众,为居民排忧解难的良好精神风貌,并对赵寅杰不辞劳苦、上门服务的行为表示衷心感谢。 龚轩



金盾之窗 石景山区公安分局协办

九三学社区工委

注重“四个结合”

开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动

近日,九三学社石景山区工委认真学习贯彻中共十八大和十八届三中全会精神,进一步引导广大社员增强对中国特色社会主义的道路自信、理论自信和制度自信,切实承担起作为中国特色社会主义事业的亲历者、实践者、维护者、捍卫者的政治责任,按照中共石景山区委的统一部署,注重“四个结合”,开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动。

一是注重把集中学习同自主学习相结合

区工委根据《石景山区统一战线开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动的方案》要求,提出了“每月一次集中学,每周一次自主学”的学习计划,明确了重点学习内容,即通过认真学习中国特色社会主义理论体系和社会主义核心价值观体系,学习中共方针政策,多党合作历史、理论和政策,充

分认识中国共产党在中国特色社会主义事业中的领导核心地位和作用,努力把学习实践成果转化为推动经济社会发展的强大动力。

二是注重把开展学习实践活动同加强工委自身建设相结合

区工委以开展学习实践活动为契机,把思想建设、组织建设、制度建设等工作融入活动当中。在思想建设方面,持续开展社会主义核心价值观体系的学习活动,进一步明确社员价值追求和行为规范。通过开展参政党理论的专题研究,着力提升工委工作的针对性和有效性,不断深化对中国特色社会主义参政党建设规律的认识。在组织建设方面,结合开展届中民主评议工作,进一步加强对后备人员的教育培训、实践锻炼和推荐使用,规范后备干部的选拔和管理工作,为工委政治交接做好准备。在制度建设方面,推进工委制度体系建设,

进一步完善内部监督制度。

三是注重把开展学习实践活动同做好本职工作相结合

广大社员积极探寻学习实践活动与做好本职工作的契合点。一方面,主动处理好工作与学习的关系,切实将学习实践活动的各项任务要求落到实处。自觉把坚持和发展中国特色社会主义的意识融入自身日常工作当中,充分发挥好专业技术优势,力争为中国特色社会主义事业作出新的贡献。另一方面,广大社员认真履行作为党派成员的职责,不断提高服务全面深化改革的意识,提升参政议政、民主监督的水平,提高参与社会服务的实效,推动区工委各项工作的有序开展。

四是注重把开展学习实践活动同学习九三学社的优良传统相结合

“爱国、民主、科学”优良传统是

九三学社在长期的革命、建设过程中积淀下来的优良制度文化和精神文化的体现,是经过一代代九三人的努力,长期积淀而成的稳定的、共同的追求、理念和信念。这种传统和精神中蕴含的价值观念与中国特色社会主义的内在要求相吻合。在开展学习实践活动的同时,区工委大力弘扬九三学社老一辈同中国共产党团结合作的优良传统,引导广大社员以民主和科学为宗旨,坚定接受中国共产党领导,共同致力于中国特色社会主义事业。 赵军民供稿



区法院

调研导致部分执行案件成本过高的因素

本报讯 近日,石景山区法院对执行案件成本问题进行分析调研,发现婚姻、继承、探视权、排除妨碍、返还原物、腾房等类案件执行成本比较高,经总结分析发现此部分案件执行成本过高主要有三大因素:

一是涉人身、行为类案件执行难度较大

婚姻、继承、抚养、探视权类案件多涉及家庭、夫妻、父母、子女等人身关系,不宜机械地采取强制执行措施,很大程度上要在情与理的层面推动;另外,针对当事人行为的执行案件难度也比较大,比如腾房、排除妨碍,此类案件存在长期、反复、难以把握的特点,往往导致案件执行既耗精力和时间,效果也不明显。

二是被执行人违法成本较低

在未启动强制措施的情况下,当事人履行生效法律文书的自觉性较差,而法院对当事人拖延履行的处罚较轻,虽然新修订的民诉法提高了对不履行义务的罚款金额,增加了被执行人的违法成本,但仍远低于现实中被执行人拖延履行的成本和获取的收益。

三是执行威慑机制尚不健全

当前在我国企业、个人信用系统尚未完全建立,执行信息尚未与公安、工商、出入境等部门实现互联互通,难以有效分享信息。另外,《最高人民法院关于审理拒不执行判决、裁定案件具体适用法律若干问题的解释》将拒不执行判决裁定罪认定条件规定的较为苛刻,由于“门槛”过高,法院对拒不执行判决裁定的被执行人追究刑事责任的机会较少。

根据以上情况,法院提出以下对策:一是加强调研,对部分较难执行的案件进行归纳、总结与分析,针对各类型案件寻找具有普适性的解决路径;二是多途径全方位寻找当事人,积极与被执行人的亲友、公安部门、当地居委会联系,必要时利用媒体进行找寻;三是强化对怠于履行的被执行人的处罚,必要时在征信系统记录、通过媒体公布不履行义务信息,提高其违法成本。

刘洋提供

减 请

十年品牌广告公司
诚聘广告业务员, 年龄性别不限, 1年以上工作经验, 熟悉石景山区人员优先, 待遇从优。

咨询热线: 51667918

生活便利

刊登热线: 51667918

建材家居
京西家具建材
咨询电话: 88796938
海特饭店往北路东
爱玛格家居购物广场
咨询电话: 88785688
地址: 双峪路麻峪河西
爱玛格古玩文易广场
咨询电话: 88787088

医疗服务
朝阳医院京西院区
急诊51718199
石景山区京原路5号
首钢医院 总机68875731
石景山区西黄村
北京长庚医院 无需定点医保
古城南里8号 88296363
中国中医科学院眼科医院
电话: 68686800
北京市石景山区鲁谷路33号

教育
中国人民大学网络教育
咨询电话: 88696495
优能中学教育
咨询电话: 56983207

印刷品制作
咨询电话: 68600298

新款宣传栏
咨询电话: 51667918

家电维修
艺鸿浩家电维修68845217
专业维修、制冷上门服务

北方工业大学继续教育学院

关于举办2014年专升本考前辅导班的通知

欢迎浏览:《继续教育信息网》(jxx.ncut.edu.cn)

2014年我院拟招专升本业余**计算机科学与技术、土木工程、自动化、会计学、工商管理、艺术设计、法学**七个专业。为帮助考生顺利通过2014年10月的全国成人高考,我院将举办专升本业余辅导班,聘请高水平、经验丰富的教师授课。

有愿学习者, 请尽快报名!
(报名时请带一张一寸照片)

报名时间: 2014年4月开始, 工作日及周六、日8:00—11:00, 14:00—16:00
报名地点: 北方工业大学第五教学楼11层1115室
上课时间: 周六全天预计2014年7月中旬开课
联系人: 常老师、刘老师 联系电话: 88803966、88803639